

保安全 促发展

卫东区开展安全生产大检查

□记者 杨元琪

本报讯 近日,卫东区开展安全生产大检查,主要针对辖区内的加油站、危险品仓库、危化企业等单位,对存在的问题提出整改意见,做到有责必究。

8月21日上午,卫东区安监局检查组来到平安大道东段中石油第三十加油站。“4公斤灭火器要放两个,8公斤的可以放一个,摆放位置也有明确要求。”检查组成员发现该加油站虽然设置了足够数量的灭火器,但摆放位置不科学,灭火毯放置不到位,当即责令加油站负责人进行整改。随后,检查组成员还随机抽查了加油站操作灭火器的情况,针对存在的不足当场进行教育和纠正。

平顶山市盛虹烟花爆竹有限公司仓库位于卫东区焦庄村东北部荒山上,是市区唯一一个烟花爆竹储存仓库。在仓库保管员的引导下,检查组成员换上防静电服进入仓库,详细了解了库区防爆、消防、报警、监控设施的配置情况,并提出了改进意见。

随后,检查组又来到北环路东段平顶山市正顺化工有限公司进行检查,并叮嘱其牢记事故教训,绷紧安全生产弦。

据悉,卫东区政府于8月17日召开区政府常务会议,研究部署全区安全生产工作,会议听取了前一阶段全区安全生产工作汇报,各位副区长就分管部门安全生产工作情况进行了通报。会议指出,近期全国各地各种



检查组在正顺化工有限公司检查消防设施 毛思周 摄

全生产事故频发,特别是天津港“8·12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故,再次敲响了安全生产警钟。全区各级各部门要认真学习贯彻习近平总书记、李克强总理的重要指示批示精神,结合省、市委关于安全生产的系列部署要求,深刻汲取天津港“8·12”特别重大火灾爆炸事故及鲁山“5·25”火灾事故教训,把安全生产作为落实“三严三实”、开展“三查三保”活动的一个重要抓手,坚持不懈地抓细、抓实、抓到位,切实消除各种

安全隐患,确保全区安全生产形势持续稳定。

8月18日,卫东区召开全区安全生产工作会,对全区安全生产工作提出了五点要求:一要清醒认识全区安全生产形势的严峻性。要认真吸取各地安全生产事故教训,进一步增强做好安全生产工作的责任感和紧迫感。二要突出工作重点,深入开展危险化学品和易燃易爆物品安全专项整治。对全区所有危险化学品生产、经营企业一家不漏地进行检查,发现问题要进行

及时彻底整改。三要全面而深入地开展安全生产大检查。各单位要严格按照“三查三保”活动方案的要求,全面进行自查,建立和完善台账,进一步加大问责力度。四要深入开展打非治违专项行动。严厉打击各类违法行为,突出抓好消防、学校、公共聚集场所、危险化学品、烟花爆竹等重点行业、领域的安全生产监管。五要强化责任落实。要加强领导、精心组织、层层落实责任,狠抓工作落实,确保全区安全生产形势持续稳定。

区政协机关
选举产生新一届
工会委员会

□记者 王民峰

通讯员 何洋 张明志

本报讯 8月19日,卫东区政协机关召开工会成立大会,选举产生机关新一届工会委员会。此次选举产生了该区政协机关新一届工会委员会主席1名,经审委员和女工委委员各1名。

会议对近年来该区政协机关工会在维护职工合法权益、丰富机关文化生活等方面的工作给予充分肯定,并对下一步工作提出要求。会议要求,机关工会要认真落实区政协各项工作部署,全面完成上级工会交办的各项任务;要加强工作主动性与创新性,丰富工会工作内容,开展丰富多彩、健康有益的文化活动;要切实加强工会自身建设,建立完善相关工作制度,加强对中国特色社会主义理论、习近平总书记系列讲话精神、政协统战理论和工会知识的学习。

会议强调,卫东区政协机关党支部在“三严三实”专题教育中,组织全体党员围绕以“严以修身,加强党性修养,坚定理想信念,把牢思想和行动的‘总开关’”为主题开展研讨。

新一届机关工会负责人表示,要结合政协工作实际,不断加强自身建设,在提高会员的思想道德、业务素质和职业素养上下功夫,注重调动广大干部职工的积极性,努力发挥职能作用,推动机关工会工作取得新进展,实现新的提升。

区统计局
获省级先进集体
荣誉称号

□记者 王民峰 通讯员 张宇龙

本报讯 近日,卫东区统计局从上级部门领到了“河南省第三次全国经济普查先进集体”荣誉证书,这是我市唯一获此荣誉的区(县)。

据悉,今年初,省人力资源和社会保障厅、省统计局和省第三次全国经济普查领导小组办公室联合下发《关于表彰河南省第三次全国经济普查先进集体和先进个人的决定》,卫东区统计局荣获先进集体荣誉称号。

在第三次全国经济普查中,卫东区统计局建立了班子成员分包街道办事处,责任落实和追究,以奖代补等制度,强力高效推进普查工作开展,采取以会代训、个别指导等方式强化普查员培训,通过拉网清查、登记造册、分类录入、数据核查、摸底抽查等环节,严格监督检查,确保数据质量,顺利通过了各级全面核查验收,受到省、市统计系统的充分肯定。

重拳出击治污染 全力以赴保蓝天

卫东区狠抓落实打好蓝天工程攻坚战

□记者 杨元琪

本报讯 近日,为切实防治大气污染,改善辖区环境质量,在落实市蓝天工程实施方案的要求上,卫东区多措并举,制定了严格的大气污染防治综合措施。

“不仅要建立完备的制度,更要狠抓落实,明确分工,做到有责必究。”卫东区蓝天工程指挥部工作人员告诉记者,为扭转大气污染的被动局面,该区明确任务、强力推进,要求各有关部门不

折不扣地完成企业监管、工地防尘、道路保洁、露天有烟烧烤治理、机动车污染防治、违法“三堆”取缔等9个方面的治理任务。据悉,近期区环保局、区发改委、卫东国土分局、东工人镇派出所、华辰供电公司联合相关街道开展执法行动,对辖区内拒不清理,仍在顶风生产的违法“三堆”单位采取强制措施。联合执法人员依次对申楼街道、蒲城街道、光华路街道、东高皇街道辖区违法“三堆”的单位实行

了强制断电。在此次联合执法行动中,共出动车辆30余台,人员120余人,对29台违法“三堆”供电的变压器采取了断电措施。此外,区城管中心联合环保、工商、食药监等部门和城区各街道办事处执法力量,组成综合执法队,每天出动10台执法车辆,进行以取缔有烟烧烤为主要内容的夜间市容联合执法,依法暂扣有烟烧烤炉近30个。东工人镇派出所组织警力与市交通运输局配合,在平安大道东入市

卡口和北环路与平安大道交叉口向北500米处设立整治点,对非密闭运输的货运、垃圾、渣土车辆进行24小时监控、整治。

据介绍,该区还成立了由政府相关领导任组长,区相关部门组成的蓝天工程“五个一”督察问责组,对全区蓝天工程进展进度进行督察,根据《卫东区蓝天工程“五个一”责任追究办法》,对各项工作的责任单位进行督察问责,对完不成任务或不能按时完成的任务的实施责任追究。

创建全国文明城市
卫东区召开工作推进会□记者 王民峰
通讯员 刘迦

本报讯 8月19日下午,卫东区创建全国文明城市工作推进会在该区机关6楼会议室召开,会议传达了全市创建全国文明城市工作推进会精神,通报了当前创建工作的情况,并安排了下一步创建具体工作。

对创建工作,会议提出明确要求,推进创建任务要突出基层基础;不断完善城市功能设施,深入开展文明示范社区创建,积极开展农村文明创建,

把文明创建的触角延伸到辖区每一个角落;要突出环境整治:强化“治脏”,突出“治乱”,大力“治差”,提升群众满意度;要突出素质提升:市民文明素质是城市文明之本,要引导好、教育好、约束好,促进全社会形成良好文明风尚;要突出创建特色:抓好生态建设,打造文化品牌,提升城市智能,让群众生产生活更加方便快捷、舒适快乐;要注重资料整理:认真抓好相关资料收集整理工作,切实把创建成果充分展示和体现出来。



一股“清风”受关注

自省纪委、市纪委开通微信公众号以来,卫东区采取在临街墙面、家属区宣传栏等位置张贴“清风中原”“清风平顶山”微信二维码等方式,推广公众号,扩大反腐倡廉宣传覆盖面。 许芳芳 摄

抗战胜利70周年
纪念活动升温

□记者 王民峰 通讯员 何洋

本报讯 近日,卫东区建设路街道邀请辖区老红军通过讲述抗战故事,为党员、干部上了一堂生动的党课。在“9·3”中国人民抗日战争胜利纪念日即将到来之际,卫东区纪念抗战胜利70周年活动逐步升温,精心组织开展了多项群众性纪念活动。

据卫东区委宣传部有关负责人介绍,为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,该区将推出一系列纪念活动,包括抗战题材优秀剧目展演、抗战主题书画展、抗战题材图书全民阅读、“开学第一课”活动、网上群众性纪念等,给辖区群众带来一场震撼而深刻的“红色文化大餐”。